

SAJTÓKÖZLEMÉNY

UNIÓS TÁMOGATÁSBÓL VALÓSUL MEG TAMÁSKA GYULA E.V. FEJLESZTÉSE

2012.10.15.

Tamásk Gyula egyéni vállalkozó 14.962.213 forint uniós támogatást nyert a KMOP-2011-1.1.4/B - „Innovációs eredmények hasznosításának támogatása KKV-k részére” című pályázati kiíráson az Új Széchenyi Terv keretében.

Tamásk Gyula Szerszámkészítő E. V. 1990 óta készít műanyag fröccsöntő szerszámokat, 2010-ig elsősorban a német piacra, az utóbbi két évben a termékeinek a túlnyomó részét már a hazai piacon értékesíti. A vállalkozás gépparkját folyamatosan bővíti, hogy mindig a legújabb technológiás gépekkel szolgálja ki megrendelői igényeit. Alapvetően CAD-CAM rendszerekkel és CNC forgácsoló-, megmunkáló és fröccsöntő gépekkel rendelkezik, amelyekből különböző típusok találhatóak meg a vállalkozásnál.

A cég szolgáltatásai közé tartozik a szerszámkészítés, a műanyag fröccsöntés és a CNC megmunkálás. A vállalkozás korábbi célcsoportjai az elektronikai eszköz iparágból, a gépiparból és az egészségügyből kerültek ki, de az utóbbi években sikerült betörnie a magyarországi autóalkatrész iparágba is.

2011-ben megszületett a döntés egy pályázat benyújtásával kapcsolatban, melynek keretében egy darab CHMER A422S típusú CNC huzalszikra forgácsoló gép került beszerzésre. Az új huzalszikra forgácsoló gép innovatív technológiát képvisel vállalat életében, hisz ez a műanyag fröccsöntő szerszámok készítésének egyik nélkülözhetetlen, kulcsfontosságú gépe, mely a kemény szerszámalkatrészek edzett állapotban történő méretpontos megmunkálására szolgál. A beruházás sikerrel zárult, a beszerzett eszköz üzembe helyezése megtörtént.

A huzalszikra forgácsoló gép használatával a vállalkozás a hazai és nyugati piacokon versenyelőnyre kíván szert tenni a hasonló profilú vállalkozásokkal szemben, hisz a legújabb technológiás eszközzel gyorsabban és pontosabban lesz képes ügyfelei igényeit kielégíteni. Így az előállított szerszámok mennyisége növelhető, ezáltal árbevételük is nő.

Tamásk Gyula E.V.

Cím: 1225 Budapest, Nagytétnyi út 226/K

E-mail: tamaska@tamaska.hu

Honlap: www.tamaska.hu

www.ujszechenyiterv.gov.hu



A projekt az Európai Unió támogatásával,
az Európai Regionális Fejlesztési Alap
társfinanszírozásával valósul meg.